
GOBERNACION 
SAN ANDRES, PROVIDENCIA Y SANTA CATALINA 

MANUAL WEB DECLARACION IMPUESTO SOBRE VEHICULO AUTOMOTOR 
 

SECRETARIA DE HACIENDA 

LA DECLARACIÓN EN LÍNEA DE IMPUESTO SOBRE VEHICULO AUTOMOTOR DE LA 
GOBERNACIÓN DEL DEPARTAMENTO ARCHIPIÉLAGO SAN ANDRÉS PROVIDENCIA Y 
SANTA CATALINA ES UN FORMULARIO ASISTIDO QUE PERMITE DE MANERA FÁCIL 
LA GENERACIÓN DE LA DECLARACIÓN, HACIENDO CÁLCULOS DE SANCIONES DE 
EXTEMPORANEIDAD Y CALCULO DE INTERESES. 
 

ACLARACIÓN. EL DILIGENCIAMIENTO DE LA DECLARACIÓN NO LA DA COMO PRESENTADA, SOLO 

SE DARÁ COMO PRESENTADA ANTE LAS ENTIDADES BANCARIAS PERMITIDAS POR LA 

ADMINISTRACIÓN DEPARTAMENTAL. 
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PASO	0	

 

AL	INGRESAR	A	LA	PAGINA,	LE	MOSTRARA	LA	IMAGEN	ANTERIOR	EN	LA	CUAL	SE	

DEBE	ESCRIBIR	EL	NUMERO	DE	LA	PLACA	DEL	VEHICULO	Y	VERIFICAR	PARA	QUE	

EL	FORMULARIO	LE	TRAIGA	INFORMACIÓN	QUE	YA	EXISTA	EN	LA	BASE	DE	DATOS.	
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LA	 IMAGEN	 ANTERIOR	 ILUSTRA	 EL	 FORMULARIO	 DESPUÉS	 DE	 HABER	 DIGITADO	 UN	

NÚMERO	DE	PLACA.	RECONOCIENDO LOS DATOS DE VEHICULO NUMERAL 3. 

NUMERAL 1 

 

AÑO: SELECCIONE EL PERIODO GRAVABLE, TENGA EN CUENTA QUE ESTA DECLARACIÓN 
DEBE CONTAR CON UNA PRE LIQUIDACIÓN DEL IMPUESTO PARA UN AÑO. 

FRACCIÓN AÑO: CAMPO SE COMPLETARÁ AUTOMÁTICAMENTE DE HABER FRACCIÓN DE 
AÑO PARA LA DECLARACIÓN. 

NUMERAL 2 

 

TIPO DE DECLARACIÓN: ESCOJA EL TIPO DE DECLARACIÓN QUE DESEA REALIZAR, 
DECLARACIÓN INICIAL Y DECLARACIÓN POR CORRECCIÓN. EN CASO DE ESCOGER 
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DECLARACIÓN POR CORRECCIÓN, USTED DEBERÁ INDICAR EL NÚMERO DE LA 
DECLARACIÓN QUE ESTA CORRIGIENDO Y LA FECHA DE PRESENTACIÓN. 

NUMERAL 3 

 

EL NUMERAL 3, TIENE DATOS RECOGIDOS DE LA BASE DE DATOS MARCA, LÍNEA, MODELO, 
CLASE, CARROCERÍA, BLINDAJE, CILINDRAJE, CAPACIDAD DE PASAJEROS, CAPACIDAD DE 
CARGA. SEGÚN LA NORMA ESTOS SON LA BASE PARA EL CALCULO DEL AVALÚO DEL 
VEHÍCULO. SI TIENE ALGUNA INQUIETUD AL RESPECTO DE ESTA INFORMACIÓN, POR 
FAVOR ACÉRQUESE A LA OFICINA DE RENTAS DE LA GOBERNACIÓN. 

DEPARTAMENTO RODAMIENTO: SELECCIONE EL DEPARTAMENTO DONDE ESTA 
RODANDO EL VEHÍCULO. 

MUNICIPIO RODAMIENTO: SELECCIONE EL MUNICIPIO DONDE ESTÁ RODANDO EL 
VEHÍCULO. 

NUMERAL 4 

 

EN ESTE NUMERAL SE DEBE INDICAR LA INFORMACIÓN DE SU SOAT, TENIENDO EN 
CUENTA QUE LA FECHA DE VENCIMIENTO DEL SOAT NO DEBE SER ANTERIOR AL DÍA DE 
PRESENTACIÓN DE LA DECLARACIÓN. 

COMPAÑÍA QUE EXPIDE EL SOAT: SELECCIONE LA COMPAÑÍA QUE EXPIDIÓ SU SOAT. 

NIT: UNA VEZ SELECCIONE LA COMPAÑÍA QUE EXPIDE EL SOAT, ESTE CAMPO SE LLENA 
AUTOMÁTICAMENTE. 

DV: UNA VEZ SELECCIONE LA COMPAÑÍA QUE EXPIDE EL SOAT, ESTE CAMPO SE LLENA 
AUTOMÁTICAMENTE. 

NO. DE POLIZA: DILIGENCIE EL NÚMERO DE LA PÓLIZA QUE APARECE EN SU SOAT.  

FECHA DE VENCIMIENTO: EN ESTE CAMPO APARECERÁ UN CALENDARIO EN EL CUAL 
USTED PODRÁ ESCOGER LA FECHA DE VENCIMIENTO DE SU SOAT. RECUERDE QUE NO 
DEBE SER ANTERIOR AL DÍA QUE PRESENTA LA DECLARACIÓN. 
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NOMBRE COMPLETO O RAZON SOCIAL: DIGITE AQUÍ SU NOMBRE O RAZÓN SOCIAL. 

TIPO ID: SELECCIONE SU TIPO DE IDENTIFICACIÓN. CEDULA DE CIUDADANÍA O NIT. 

NUMERO IDENTIFICACION: DIGITE SU NUMERO DE IDENTIFICACIÓN SEGÚN EL TIPO DE 
IDENTIFICACIÓN. EN CASO DE EXISTIR DIGITO DE VERIFICACIÓN, NO LO DIGITE. 

DV: CAMPO CALCULADO AUTOMÁTICAMENTE POR EL SISTEMA UNA VEZ DIGITADO SU 
NUMERO DE IDENTIFICACIÓN. 

DIRECCION: DIGITE DIRECCIÓN DOMICILIARIA DEL DUEÑO DEL VEHÍCULO. 

TELEFONO: DIGITE EL NÚMERO TELEFÓNICO O CELULAR DEL DUEÑO DEL VEHÍCULO. 

CORREO ELECTRONICO: DIGITE UNA DIRECCIÓN VALIDA DE CORREO ELECTRÓNICO DEL 
DUEÑO DEL VEHÍCULO. 

DEPARTAMENTO: SELECCIONE EL DEPARTAMENTO DONDE RESIDE EL DUEÑO DEL 
VEHÍCULO. 

MUNICIPIO: SELECCIONE EL MUNICIPIO DONDE RESIDE EL DUEÑO DEL VEHÍCULO. 

 

NUMERAL 6 

 

FECHA DE PAGO: EN ESTE CAMPO APARECERÁ UN CALENDARIO EN EL CUAL USTED 
PODRÁ ESCOGER LA FECHA DE PAGO DE SU DECLARACIÓN. 

ANTES DE SEGUIR VERIFIQUE QUE HA DILIGENCIADO CORRECTAMENTE LOS CAMPOS. 
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TENGA EN CUENTA 

� EL FORMULARIO DE LA DECLARACIÓN DE VEHÍCULOS, PUEDE DETENER SU 
TRÁMITE, EN CASO DE QUE LA FECHA DEL VENCIMIENTO DEL SOAT, SEA INFERIOR 
A LA FECHA DE PRESENTACIÓN. 
 

� EL FORMULARIO DE LA DECLARACION DE VEHÍCULOS, PUEDE DETENER SU 
TRAMITE, EN CASO DE QUE YA EXISTA UNA DECLARACION PREVIAMENTE PAGADA 
PARA ESA VIGENCIA.  
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PASO	2	

	

EN	 EL	 PASO	 DOS	 NOS	 MUESTRA	 UN	 RESUMEN	 DE	 LA	 DECLARACIÓN	 INCLUYENDO	 CON	

TODOS	 LOS	 DATOS	 SUMINISTRADOS	 EN	 EL	 PASO	 UNO.	 ESTA	 VEZ	 LA	 SECCIÓN E 

LIQUIDACIÓN PRIVADA Y LA FORMA DE PAGO.	ESTA	INDICA	LOS	VALORES	SEGÚN	CADA	

ÍTEM	DE	LA	DECLARACIÓN.	
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COMO SE OBSERVA EN LA IMAGEN ESTÁN DISCRIMINADOS CADA UNO DE LOS ÍTEMS QUE 
CONTIENE LA DECLARACIÓN DEL IMPUESTO SOBRE VEHÍCULO AUTOMOTOR. 

 

FORMA DE PAGO 

 

FORMA DE PAGO: SELECCIONAR LA FORMA DE PAGO (EFECTIVO, TARJETA, CHEQUE) EN EL 
CASO DE SER CON TARJETA, EL CAMPO TARJETA NO. SE ACTIVARÁ PARA QUE DIGITE EL 
NÚMERO DE LA TARJETA, O EN CASO DE ESCOGER CON CHEQUE, SE HABILITARÁ LA 
CASILLA CHEQUE NO. Y EL BANCO PARA SELECCIONAR EL BANCO QUE PERTENECE EL 
CHEQUE. 

 

ANTES DE SEGUIR VERIFIQUE QUE HA DILIGENCIADO CORRECTAMENTE LOS CAMPOS. 

EL PRODUCTO QUE SE ENTREGA ES UN PDF QUE BIEN SE 

DEBE IMPRIMIR EN IMPRESORA TIPO LASER, O GUARDAR 

PARA UNA POSTERIOR IMPRESIÓN O VERIFICACIÓN. 


